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Лидер Народне странке Вук Јеремић рекао је у Прессингу да су резултати власти по
питању Косова поражавајући. Дали су једну по једну ствар, а ништа нису испреговарали,
а 2018. добиће на потписивање споразум о свеобухватној нормализацији односа са
Косовом, на ком ће имати параграф који ће им омогућити столицу у УН, што је једино
остало, констатује.

  

  

Говорећи о Косову, каже да је од 2013. до данас начин на који се власт односила према
тако важном питању донела поражавајуће резултате.

  

"Једна по једна ингеренција је на северу, кроз доста нетранспарентан начин предавана,
без да сам ја приметио да је било шта добијено заузврат".

  

Режим их је потпуно понизио терајући их да уђу у владу са Харадинајем, данас да судије
полажу заклетву пред Тачијем, наводи. Каже да би апсолутно радио другачије. "Ово је
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први пут у међународним односима да се ствари имплементирају док се све не
испреговара... Овако како су преговарали, дали су једну по једну ствар, а нису
испреговарали ништа и 2018. добиће ствар на потписивање - споразум о свеобухватној
нормализацији односа са Косовом, на ком ће имати параграф да Србија и Косово неће
једна другу блокирати у међународним институцијама, а то директно води столици
Косова у УН и то је једино остало да им предају... А заузврат неће добити ништа, осим да
Марко Ђурић може да оде на Косово", наводи Јеремић.

  

По мојим сазнањима, председник Вучић је предложио америчкој страни идеју о подели
Косова, која нужно није најгоре решење, али је урадио то на нестручан начин, без
припреме, на неадекватном нивоу и то је потпуно зацементирало америчку страну,
наводи Јеремић.

  

Србија је планирала ЕК да пошаље писмо са низом питања у вези са ставом комисије да
се случајеви Каталоније и Косова не могу поредити. Председник Вучић изјавио да на
захтев Шпаније, Србија ипак то писмо неће однети у Брисел.

  

Коментаришући то, каже да је брзо после изјаве да ће писмо бити однето у Брисел њега
позвао један од функционера из Шпаније и рекао да ће морати званично да реагују. Та
прича о том писму није имала никакав ефекат, то је рађено због перформанса и због
тога како ће да изгледа пред камерама, а нанели смо директан ударац Шпанији, која
данас на Србију гледа другачије, као на "лутајући метак", оцењује лидер Народне
странке.

  

Унутрашњи дијалог је, оцењује, чиста фарса.

  

Програм Народне странке усмерен на економију

  

Јеремић је, говорећи о странци на чијем је челу, рекао да ће то бити потпуно различита
партија од свих данас на политичкој сцени. Наводи да су у руководству Народне странке
људи који су били политички експонирани и који су стекли искуство - као што су Синиша
Ковачевић, Санда Рашковић Ивић, али и да има оних који искуство немају у политици
попут генерала-потпуковника у пензији Здравка Поноша и Николе Јовановића. Додао је
да су ту и Боривоје Боровић, Владимир Вучинић, али је и истакао да има и пуно младих
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људи, којима жели да пружи прилику.

  

Јеремић каже да верује да грађанске и националне вредности нису супростављене, већ
да могу да иду руку под руку, и да то жели да помири својом странком. На питање како
мисли то да уради, рекао је да се може с једне стране бити узоран грађанин, а с друге
стране поносан припадник свог народа.

  

Каже да ни покојни премијер Зоран Ђинђић своју грађанску свест није раздвајао од
националних интереса. "Подела на грађанску и националну Србију бесмислена је и
штетна, њу су наметнули они који не разумеју нити грађанске, нити националне
вредности".

  

Говорећи о програму странке, каже да је највећи део усмерен на економију. Од доласка
СНС на власт имамо у просеку мање од један посто раста годишње, плате су на истом
нивоу као 2013. године а све је поскупело, истиче. Највећи део нашег програма је
усмерен на то како да се подигне српска привреда, како да се растерете наши
привредници - у пореском смислу, али и да се ставе у исти положај као и страни
инвеститори - пре свега да им се субвенционисање омогућава кроз субвенционисање
инфраструктуре. Јеремић оцењује да су субвенције које даје ова власт драматично
скупе.

  

Видимо да млади људи одлазе из земље, и важно у нашем програму ће бити да се
законском регулативом омогући да наши млади, уз помоћ компјутера, да раде за
иностранство и светске компаније, а да живе овде и не напуштају своју земљу, додаје.
"Никада као данас толико младих људи није напуштало земљу", наглашава.

  

Сматра да држава новац троши на погрешне ствари, и да треба помоћи домаћим
привредницима, који се неће покупити и отићи. Залаже се за укудање Закона о раду из
2014. године, за који мисли да није добар. "Дубоко верујем да може да се заштити
радничко право онако како је у ЕУ, а да не буде то драматичан трошак државе,
привредника", наводи.

  

Закони треба да буду за народ, а не за стране инвеститоре, истиче гост Прессинга.
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Вучић је учинио све да подрије моју кандидатуру за генералног секретара УН

  

Упитан да ли је сарађивао и имао контакте с Вучићем, у време кад се кандидовао за
генералног секретара УН, рекао је да јесте. Истакао је да Вучић учинио апсолутно све
да подрије његову кандидатуру - "све што је било у његовој моћи, он је урадио" и оцењује
да тога није било, можда не би дошао на друго место.

  

Упитан о београдским изборима, рекао је да је пре свега разговарао са лидером
Покрета слободних грађана Сашом Јанковићем који је добио највише гласова на
председничким изборима, али и са могима другима. "Моје мишљење је да, уколико буде
памети, и уколико људи буду јединствени, да је могућа победа... Уколико буде
саборности и разумевања у оквиру опозиције, мислим да је победа над режимом могућа",
навео је гост Прессинга.

  

Јеремић је мишљења да ће до једног извесног степена јединства доћи, а додаје да ће се
Народна странка трудити да тај фронт буде што шири. Неопходно је, наводи, оставити
партикуларне интересе.

  

Упитан да ли ће подржати евентуалну кандидатуру бившег градоначелника и лидера
ДС Драгана Ђиласа, Јеремић је подсетио да га је он де факто избацио из странке, али
је додао да овога тренутка нико из опозиције нема право на било какве личне пизме,
партикуларне и личне интересе.

  

"Ја од недеље (оснивања Народне странке) не наступам аутономно, сам и као слободни
стрелац у српској политици. Народна странка је успоставила своје демократске
институције и у руководству су људи који су све само не икебане, и све одлуке ће бити
донесене у оквиру Народне странке, на демократски начин. Ђилас се још није изјаснио
да ће се кандидовати. Ми ћемо учинити све да дођемо до најбољег могућег заједничког
договора", навео је.

  
  

Јеремић се осврнуо и на однос власти према опозицији. "Од тако жестоке демонизације
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политичких противника у медијском простору до њиховог хапшења и ликвидације над
њима није далек пут. Ја се само позивам на нашу релаитвно скору историју", рекао је и
додао да је то ствар која све нас треба да брине.

    

Мишљења је да избора неће бити у децембру, како је објавио један медиј. Мислим да ова
некомпетентна и бахата градска власт која је раскопала град, који је у саобраћајном
хаосу, не може то завршити до тада, и верујем да ће избори сачекати пролеће, навео је.

  

Верујем да ће бити расписани у року, али у овој земљи о свему одлучује један човек,
наводи Јеремић.

  

На питање да ли је 2011. одлучивао један човек, каже да је у тадашњој власти постојао
неко ко је био доминантан, али да је било много више дискусије.

  

О "Пореској управи Српске напредне странке"

  

Јеремић каже да је корупција највећи проблем нашег друштва. На пример, на чело
Пореске управе постављена је извесна госпођа Марковић и заостатак у повраћају ПДВ
је био 10 милијарди, а данас је 33 милијарди, наводи.

  

"Кад добијете решење за повраћај ПДВ аутоматски то не оде Трезору да вам врати
новац, сем ако нисте политички подобни, или гђа Марковић каже да може то да се
уради", каже.

  

Јеремић наводи да месецима уназад Пореска управа свакодневно чешља њега и
институт ЦИРСТ. "И не може да нађе ништа", каже додајући да је Пореска заправо
институција СНС-а. Поднео сам кривичну пријаву за одавање службене тајне, коју је
одао неко из Пореске управе и ништа се није десило, каже Јеремић.

  

Наводи да ће зато Народна странка, уколико освоји власт, да уведе специјалног
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тужиоца за високу корупцију, и да ће донети Закон о преклу имовине "пред којим ће
бити на удару сви функционери - и госпођа Марковић и Вулин који све исмева са станом
и теткиним парама, и људи око председника, као што је Андреј Вучић коме краду
податке из личне карте, и кум Никола Петровић који ведри енергетским сектором, данас
као приватник, до скоро као директор ЕМС".

  

"Србија се одаљује од европских стандарда"

  

На питање шта мисли о регионалној политици коју води Србија, каже да је њено
оличење дипломатски скандал у Македонији. "Кад повучете цело особље амбасаде то је
у дипломатији, корак пред рат", наглашава Јеремић. Према његовим информацијама,
након тога, како каже, цела команда НАТО је била на аларму. Човек који је то наредио, а
то је наредио из личног хира, није знао шта се дешава у таквим околностима, исто као и
с писмом о Шпанији, рекао је Јеремић. "Са таквом врстом доживљавања регионалне
политике, нећемо далеко догурати".

  

Брајан Хојт Ји и Александар Вучић данас су се састали, а након пет сати је издато
саопштење у ком није било детаља о томе шта му је председник Србије поручио. Своје
одговоре ће председник саопштити наредних дана, најављено је. Осврћући се на то,
Јеремић каже - ништа чудно, и да он често оставља одговоре за наредне дане.

  

"Ово је била једна рутинска посета, поруке нису нове, и не видим никакву промену курса
америчке политике према Србији и Балкану", наводи. Каже да САД нису толико
ангажоване на овом простору, и да је западни Балкан више питање за ЕУ.

  

"Србија се, сваким даном, све више одаљује од европских стандарда потребних за
приступање Унији", истакао је. Бојим се да је ово фингирање европских процеса, да се
одаљујемо, и да Европи то одговара, јер није заинтересована много за даље проширење,
навео је.

  

О одбаченој пријави Наташе Јеремић
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Један од највећих функционера СНС је оптужило супругу Вука Јеремића, Наташу, да је
један од највећих нарко-дилера на Балкану, након чега је она поднела пријаву.
Правосуђе је ћутало и након годину дана је одбацило, наводи Јеремић. Каже да то,
заправо, може да значи две ствари - или сте ви нарко-дилер или је људима на власти
дозвољено апсолутно све. "Моја супруга се данас жалила", каже Јеремић и додаје да
случај показује у каквом је стању наше правосуђе. Функционер СНС је оптужио моју
супругу да је нарко-дилер и није поднео никакву, чак ни моралну одговорност у странци,
и издаје саопштења сваки дан, закључио је Јеремић.

  

(Н1)
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